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Curso: FYQ 42 ESO Examen |
Fecha: 12 Evaluacion
Opciéon B

1.- Dado el triangulo de vértices A(4,-2), B(-8,-2) v C(-2,6).
a) Halla su perimetro.
b) Comprueba que es isdsceles.

2.- Un acorazado se aleja de la costa, en la gue hay un alto acantilado. A 680 m de la costa
dispara un canonazo y el eco es percibido 4,1 s después. Calcula, en kilébmetros por hora, la
velocidad del acorazado sabiendo que es constante. (la velocidad del sonido es de 340 m/s).

3.- Un automouvil circula con una velocidad constante de 120 Km/h cuando el conductor ve
una colisién multiple a 90 metros de distancia, pisa el freno y aplica al coche una deceleraciéon
de 6 m/s?, si el tiempo de reaccién del conductor es de 0,15 segundos, averigua si lograra
detenerse a tiempo o si por el contrario chocara con los otros vehiculos.

4.- Una piedra cae libremente y pasa por delante de un observador situado a 300 m del
suelo. A los dos segundos pasa por delante de otro que esta a 200 m del suelo. Calcular:

a) altura desde la que cae.

b) velocidad con que choca contra el suelo.

5.-

a) ¢Es lo mismo trayectoria que desplazamiento ?. Explica la respuesta con un ejemplo.

b) Justifica si es posible que un mévil parta del reposo con un MRU.

BONUS.- Un cilcista va por una regién donde existen subidas y bajadas, ambas de igual
longitud. En las subidas marcha a 5 km/h, y en las bajadas , a 20 km/h. Calcula su velocidad
media en km/h.



